
・「非常に良い・良い」が全体の84％
・「座る場所がないと疲れるから」、「外の空気を感じながら過ごすことができるから」「気軽に

飲食できるから」と、屋外空間での過ごし方についての意見が多い
・「悪い・非常に悪い」は6％となり、「ごみなどが捨てられやすくなる」という意見もあっ
た

⇒まちなかで生活している方からも高評価を得られた

・「非常に良い・良い」が全体の96％、「悪い」という評価がない
・「座る場所がないと疲れるから」、「外の空気を感じながら過ごすことができるから」「気軽に

飲食できるから」と、屋外空間での過ごし方についての意見が多い

⇒まちなかに訪れる方から非常に高い評価を得られた

①ストリートチャレンジ2021の参加者の声

ストリートファニチャー アンケート結果（R3）

まちなかにストリートファニチャーをおいて滞在空間を創出する取り組みについて、ストリートチャレン
ジに訪れた方や地元商店街などを対象にアンケート調査を行い、評価・意見を頂きました。

ストリートファニチャーへの満足度
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②まちなかの地元商店街（銀座通り・本町通り）の声
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